

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я даю согласие на обработку моих персональных данных в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Ассоциации врачей первичного звена СИРАНО (ИНН 7726436801, ОГРН 1187700012532, адрес 117587 г. Москва, Варшавское шоссе, д.125Ж, к. 6, офис 1412), Ассоциации врачей по содействию в повышении квалификации врачей-педиатров (ИНН 7725326588, ОГРН 1167700062001, адрес 117587 г. Москва, Варшавское шоссе, д.125Ж, к. 6, офис 1411), ООО «Тритон» (ИНН 7726638413, ОГРН 1097746623886, адрес 117587 г. Москва, Варшавское шоссе, д.125Ж, корп. 6, ЭТАЖ/КОМ 14/12) (далее – Организации) на обработку моих персональных данных и подтверждаю, что давая такое согласие, я действую по своей воле и в своих интересах.

Я подтверждаю, что даю это согласие добровольно и осознанно, и понимаю его последствия.

Я понимаю, что каждая из перечисленных организаций будет являться отдельным оператором, и каждая из них несет ответственность за обработку моих данных в соответствии с законодательством.

Я понимаю, что персональные данные – это любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному физическому лицу, включая, но не ограничиваясь, фамилией, именем, отчеством, контактной информацией, а также другой информацией, которая может быть предоставлена при заполнении анкеты и что их обработка осуществляется на основании моего согласия (п. 1 ч. 1 ст. 6 ФЗ-152)

Согласие распространяется на следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, телефон, место работы, должность, адрес проживания и иная информация, относящаяся к моей личности и указанная мной при заполнении анкеты, а также на обнародование и дальнейшее использование изображения с моим участием (фотографии, видеозаписи и произведения изобразительного искусства с моим участием) в том числе для рекламных материалов, публикаций на сайте и в социальных сетях.

Согласие на обработку персональных данных дается мной в целях участия в семинарах, вебинарах, конференциях и других мероприятиях, проводимых организациями (онлайн на сайтах <https://edu-sirano.ru/>, <https://edu-pediatrics.com/> и офлайн), получения информационных материалов, а также для получения новостных рассылок, информационных материалов о семинарах и вебинарах, а также других материалов, связанных с медицинским образованием и повышением квалификации, для получения иных услуг, оказываемых Организацией, включая услуги по рассылке информационных материалов, доставке печатной продукции по подписке, а также получения рассылки от партнеров Организаций.

Согласие предоставляется в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ от 27.07.2006 г. на осуществление любых действий в отношении персональных данных, которые необходимы для достижения вышеуказанных целей, включая без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых иных действий с персональными данными в соответствии с действующим законодательством.

Обработка персональных данных осуществляется Организациями следующими способами:

- с использованием средств автоматизации;
- без использования средств автоматизации (неавтоматизированная обработка).

В случае трансграничной передачи персональных данных они будут передаваться только в страны, обеспечивающие адекватный уровень защиты прав субъектов персональных данных или на основании других оснований, предусмотренных законодательством.

При обработке персональных данных Организации не ограничены в применении способов их обработки.

Также я подтверждаю, что ознакомился с Политикой использования Cookies и даю свое согласие на то, что Организации используют собственные cookies-файлы в целях обеспечения корректной работы Сайта. Эти Cookies не содержат в себе никакой идентификационной информации, а служат исключительно для сохранения технических настроек Сайта в целях соответствующего корректного отображения при повторных визитах Пользователя.

Организации не хранят у себя, не систематизирует и не предоставляет данную техническую информацию, содержащуюся в Cookies Сайта, третьим лицам.

Организации используют специальные сторонние веб-сервисы для анализа посещений и оценки качества работы Сайта. Поэтому при посещении Сайта имеются технические сведения, собираемые посредством сторонних метрических программ, данные которых передаются третьим лицам.

На Сайте используются следующие сервисы веб-аналитики, которые самостоятельно в автоматическом режиме собирают технические данные и устанавливают собственные Cookies: Яндекс Метрика – оператор ООО «Яндекс» ИНН 7736207543, ОГРН 1027700229193, юридический адрес: 119021, г. Москва, ул. Льва Толстого, д.16 (далее — «Яндекс»).

Информация об использовании Пользователем данного Сайта, собранная при помощи Cookies, будет передаваться Яндексу и храниться на серверах Яндекса в РФ и/или в ЕЭЗ. Яндекс будет обрабатывать эту информацию в интересах Организаций для оценки использования Сайта и составления отчетов об активности на Сайте.

Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в Условиях использования сервиса Яндекс Метрика — https://yandex.ru/legal/metrica_termsfuse/. Все собираемые и хранимые данные Яндекс рассматривает как персональные данные и конфиденциальную информацию. При этом Организации не имеют абсолютно никакого доступа к данным, позволяющим идентифицировать Пользователя как физическое лицо и/или субъекта персональных данных.

Я знаю, что вправе самостоятельно полностью отказаться от использования Cookies, устанавливаемых как самим Сайтом, так и сторонними веб-сервисам. Для этого необходимо или выбрать соответствующие настройки в Браузере, или установить специализированное блокирующее прием и отправку cookie-файлов ПО, или удалить все Cookies после посещения Сайта.

Я знаю, что у меня есть право на доступ к своим данным, право на их исправление, удаление, и отзыв согласия. Я могу в любой момент отозвать своё согласие, направив уведомление каждой Организации по юридическому адресу. Для реализации своих прав я могу направить запрос по юридическому адресу организаций, который будет рассматриваться в течение 30 дней.

Я знаю, что организации принимают необходимые меры для защиты персональных данных от несанкционированного доступа и утечек

Согласие предоставляется сроком на 10 (десять) лет если я не направлю каждой Организации уведомление об отзыве данного согласия в письменном виде, то данное согласие считается пролонгированным на неопределенный срок, мне известно, что я могу в любое время отозвать данное согласие письменным уведомлением каждой Организации по юридическому адресу, что не позволит мне далее пользоваться услугами, оказываемыми Организациями. При отзыве данного согласия мои персональные данные будут удалены или обезличены.